

# 买一赠一只是促销活动

三鞭酒厂家回应降价传闻称,活动何时结束暂无计划

□记者 李园园 报道  
qlywbyy@vip.163.com

本报1月7日讯 近日,记者在各酒水批发市场了解到,张裕特质三鞭酒及中亚三鞭酒便宜了不少,先前一瓶价格在四五十元,而今零售价格一瓶在30元以下。不过,张裕集团·烟台中亚医药保健酒有限公司相关人称,只是在搞促销活动,不会降价,至于促销活动何时结束,并未透露。

“这酒贵的时候卖不动,如今便宜了也卖不动。”在三站酒水批发市场,一酒行的老板告诉记者,往年这个时候,到了酒水的销售旺季,三鞭酒能销售上好几百箱。现在眼瞅着要过年了,销售反而不旺。消费者都有买涨不买跌的心理,现在便宜可能觉得以后会更便宜,“这买卖真愁人。”

在金沟寨一超市内,记者发现张裕特质三鞭酒也在进行买一送一的促销活动。

在阳光酒水批发市场,中亚三鞭补酒和张裕三鞭酒都有销售,零售价格在26元/瓶左右。“是春节搞活动促销还是降价?”当记者提出疑问时,商家都称是降价了,“搞促销哪能整月都在搞?最贵的时候,酒水批发市场上的三鞭酒零售价虽然不及商场的52元/瓶,但也卖到了40元/瓶。”一位商家告诉记者,去年10月份以来,中亚三鞭补酒和张裕三鞭酒的价格都便宜了下来,“涨价后卖不动肯定得降价。”不少商家都表达出这样的看法。

7日,记者联系了张裕集团·烟台中亚医药保健酒有限公司一位销售经理,这位不愿透露姓名的经理称,目前三鞭酒正在搞促销,并不是降价。2011年年底,三鞭酒价格达到高点,2012年以来就搞了几次促销活动。此次促销活动,一箱12瓶500ml装的中亚三鞭补酒是256元。那促销活动何时结束?2013年价格走势如何?该经理称,今年这类计划还没出来,价格并不知情。

张裕集团·烟台中亚医药保健酒有限公司一位负责宣传的孙姓工作人员称,三鞭酒不会降价,这次价格下降只是春节前的促销而已。而且涨价之前,曾出现一些商家囤积货物的现象,眼瞅着三年的保质期快到了,所以出现低价销售的情况。



▲7日,一超市内张裕特质三鞭酒仍在进行促销。记者 李园园 摄

►本报1月4日关于三鞭酒的相关报道。

## ○记者观察

### 卖酒帖遍地开花,都是2011年产

记者发现,自2012年下半年以来,烟台论坛上关于中亚三鞭补酒和张裕特质三鞭酒“低价出售”的帖子遍地开花,两种同为500ml的三鞭酒,有的网友分别以260元/箱和135元/箱超低价出售。

7日,网友“taowei-55”又发帖出售张裕特质三鞭酒(500ml),价格仅为145元/箱。该网友说低价

销售的张裕特质三鞭酒是2011年9月份生产的,是帮朋友销售。据了解,2011年9月份,正是张裕特质三鞭酒涨价的“前夜”。

不仅网友“taowei-55”发帖低价出售张裕特质三鞭酒,自2012年下半年以来,不少网友也纷纷加入“低价销售”的行列。网友开始低价销售的时间,和张裕集

团·烟台中亚医药保健酒有限公司降价促销的时间相吻合。

而网友“低价出售”晒出的价格,也随着年关临近及公司的大力促销,价格一步步下降。例如一箱12瓶500ml装的中亚三鞭补酒,2012年以来,网友晒出的出售价格从465元至260元。而这些酒,大多都是2011年生产的。

## ○专家观点

### 涨完价再降价会伤害品牌

山东工商学员市场营销调研室老师徐晓辉认为,不管企业承不承认三鞭酒降价,市场上降价已成事实,必定对品牌造成不利影响。

徐晓辉称,张裕集团·烟台中亚医药保健酒有限公司起初对于三鞭酒价格进行上调不是不对,只是涨价的理由不充分。涨价时营销上也没有大的创新,例如酒的包装、质量等,产品还是原样子,让消费者去接受比原来高几乎两倍的价格,确实有困难。

另外,刚刚过去的2012年酒水市场受到各方面的不利影响,三鞭酒无可厚非也会受到影,需求量下降、库存积压严重导致问题出现。

尽管企业称,目前市场上三鞭酒降价只是节日期间的一种促销方式,但市场上三鞭酒降价已成事实,不管承不承认,都会对企业及品牌的树立造成不利影响。取消降价促销活动后,消费者从心理上更难接受,肯定不买账,企业又会陷入无穷尽的降价促销活动中。

爱如初,就送吉斯姣元



吉斯姣元  
JISI JIAOYUAN  
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼胶原蛋白为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。  
专利号:201210015355.9

Jisi 吉斯集团 荣誉出品  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司  
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

# 梁医生整形美容外科

## 韩式整形美容中心迁新址通知

位于只楚路13号的韩式整形美容中心,由于驻地拆迁,自2012年6月12日后,全部业务及工作人员迁往开发区梁医生整形美容外科。望新老顾客相互告知,由此给您带来的不便请谅解!

### “黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐——大型优惠活动

#### 面部皮肤提升——微创、安全、显著、持久!

人到中年,皮肤和皮下组织失去弹性、松弛拉长,临床表现为皮肤堆积下垂、鼻唇沟加深、皮肤出现各种皱纹等。梁主任采用颞部发际线内小切口,直接提紧并固定松弛的皮下组织,去掉多余的老化皮肤。术后效果立竿见影!面部肿胀轻微、刀口隐蔽、效果持久。

#### 上睑松弛、下眼袋的治疗——精细、自然、不反弹!

眉下精细切口,提紧松弛的眼轮匝肌和皮肤,术后“三角眼”即刻变“媚眼”。针对凸出的下眼袋,采取内、外路两种方法,术后即刻皮肤平整、消除皱纹、不反弹。

#### 额、颞、眉间及口周皱纹——快速祛除!

采用BOTOX定点、定量精确注射,快速去除皱纹,避免了注射后面部表情僵硬的并发症。